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PROTOKOLL 
 

zur Versammlung der Leichtathletikabteilung  
des Spiel- und Turnvereins Hünxe 1912 e.V. 
am 7. März 2025 im Vereinsheim in Hünxe 

 
 

TOP 1: Begrüßung / Feststellung der Beschlussfähigkeit 
Dirk GREFER, der Vorsitzende der Leichtathletikabteilung des Spiel- und Turnvereins Hünxe 1912 
e.V., eröffnete um 20.42 Uhr die diesjährige Versammlung der Leichtathletikabteilung. 
 
Gegen die vorab zugesandte Einladung wurden keine Einwände vorgebracht. Die Versammlung 
stimmte dem Vorschlag des Versammlungsleiters einstimmig zu, die vorab zugesandte 
Tagesordnung wie folgt zu ändern: 
 

TOP 1: Begrüßung / Feststellung der Beschlussfähigkeit  
 TOP 2: Genehmigung des Protokolls der Versammlung vom 08.03.2024  
 TOP 3: Ehrungen  
 TOP 4: Jahresbericht  
 TOP 5: Entlastung des Vorstands 

TOP 6: Wahlen 
 -Stellvertretende(r) Vorsitzende(r) 

  -Geschäftsführer(in) 
  -Wettkampfwart(in) Kinder und Jugend 
  -Pressewart(in) 
 TOP 7: Verschiedenes 
 
Das Mitglied der Leichtathletikabteilung Hans-Jürgen SURA wurde einstimmig mit 18 Stimmen bei 
eigener Enthaltung zum Protokollführer gewählt. 
 
Der Abteilungsvorsitzende Dirk GREFER gab bekannt, dass gemäß der Anwesenheitsliste 19 
stimmberechtigte Mitglieder an der Versammlung teilnehmen würden, somit mehr als die 
vorgegebenen 5 % der insgesamt stimmberechtigten Abteilungsmitglieder anwesend wären und 
damit die Beschlussfähigkeit der diesjährigen Mitgliederversammlung feststünde. 
 
 
TOP 2: Genehmigung des Protokolls der Versammlung vom 08.03.2024 
Das Protokoll der letztjährigen Mitgliederversammlung am 8. März 2024 wurde den 
Versammlungsteilnehmern als Tischvorlage mit der Bitte um Genehmigung ausgehändigt. 
Ergänzungs- oder Änderungswünsche wurden nicht vorgebracht, sodass der Versammlungsleiter 
die einstimmige Genehmigung des Protokolls der letztjährigen Mitgliederversammlung der 
Leichtathletikabteilung am 8. März 2024 feststellen konnte. 
Die Protokolle der Abteilungsversammlungen werden auf der Webseite der Leichtathletikabteilung 
des STV Hünxe https://www.stvhuenxe-la.de/ veröffentlicht. 
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TOP 3: Ehrungen 
Der Abteilungsvorsitzende Dirk GREFER händigte besondere Urkunden an diejenigen Sportler und 
Sportlerinnen aus, die im zurückliegenden Jahr 2024 neue Vereinsrekorde bei den Kindern und 
Jugendlichen sowie in den diversen Seniorenklassen aufgestellt hatten. 
 
 
TOP 4: Jahresbericht 
Der Abteilungsvorsitzende Dirk GREFER ging kurz auf die wesentlichen Kernaussagen der Berichte 
der einzelnen leichtathletischen Gruppen ein, veröffentlicht in dem vorab als Tischvorlage 
ausgehändigten „Jahresbericht 2024 der Leichtathletikabteilung des STV Hünxe“ ein. U.a. 
berichtete er davon, dass 
-das von der Abteilung angebotene Leichtathletiktraining von den Jüngsten zwar gut angenommen 
würde (auch zahlenmäßig), dass das Interesse zur Teilnahme an Wettkämpfen jedoch gering sei, 
-die Seniorinnen und Senioren des Vereins in 2024 an diversen Wettkämpfen und Meisterschaften 
teilgenommen und zahlreiche Siege und vordere Platzierungen erzielt hätten, 
-die Senioren nach wie vor bestrebt seien, Mannschafts-Wettkämpfe zu bestreiten und sich für die 
Deutschen Team-Meisterschaften zu qualifizieren (in 2024 mit dem Erfolg des Gewinns der 
Deutschen Vizemeisterschaft in der Altersklasse M70), 
-die Jedermann-Abteilung erneut zahlreiche sportliche und außersportliche Aktivitäten angeboten 
habe. 
 

Die Versammlungsteilnehmer nahmen die vorgestellten Berichte ohne Aussprache zur Kenntnis. 
 

 Das aktuell erschienene „Jahrbuch der Leichtathletik 2024“ gibt detaillierte Auskunft über Siege 
und Platzierungen bei den Meisterschaften auf den verschiedenen Ebenen sowie über die in den 
einzelnen Altersklassen erzielten Leistungen und Vereinsrekorde – siehe auch die 
Veröffentlichungen auf der Webseite der Leichtathletikabteilung:   
https://www.stvhuenxe-la.de/dokumente/2024%20Jahrbuch%20Jugend.pdf  
https://www.stvhuenxe-la.de/dokumente/2024%20Jahrbuch%20Senioren.pdf 
 
 
TOP 5: Entlastung des Vorstandes 
Auf Nachfrage erklärte sich das Leichtathletikmitglied Hans-Peter SCHMITZ bereit, die 
Versammlungsleitung zu diesem Tagesordnungspunkt zu übernehmen. Er bedankte sich zunächst 
beim Abteilungsvorstand für die erkennbar gute Arbeit im zurückliegenden Jahr und stellte danach 
den Antrag auf Entlastung des Vorstandes.  
Die Versammlung entlastete den Leichtathletikvorstand – bei Stimmenthaltungen der betroffenen 
Vorstandsmitglieder – einstimmig. 
 
 
TOP 6: Wahlen 
In der diesjährigen Abteilungsversammlung standen turnusmäßig die Wahlen für 4 Vorstandsposten 
mit jeweils einer zweijährigen Amtszeit an. Diese sind wie folgt abgelaufen: 
 

 Stellvertretende(r) Vorsitzende(r) 
Der bisherige Amtsinhaber Ludger WENSING kandidierte nicht mehr. Die Versammlung wählte 
einstimmig Rainer WERNECKE (bei Abwesenheit, Einwilligungserklärung lag vor) zum neuen 
Stellvertretenden Vorsitzenden der Leichtathletikabteilung. 
    

 Geschäftsführer(in) 
Die bisherige Amtsinhaberin Annette WEIß wurde in Abwesenheit (Einwilligungserklärung lag vor) 
erneut und einstimmig zur Abteilungs-Geschäftsführerin gewählt. 
 

 Wettkampfwart(in) Kinder und Jugendliche 
Niklas WEIß erklärte sich in der Versammlung zur erneuten Mitarbeit bereit. Die Versammlung 
wählte Niklas WEIß einstimmig mit 18 Stimmen – bei eigener Enthaltung – zum Wettkampfwart 
Kinder und Jugendliche. 
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 Pressewart(in) 
Der bisherige Amtsinhaber Jürgen REMKE erklärte sich zur erneuten Mitarbeit bereit und wurde von 
der Versammlung einstimmig mit 18 Stimmen – bei eigener Enthaltung – zum Pressewart der 
Abteilung gewählt. 
 
 
TOP 7: Verschiedenes 
Der Abteilungsvorsitzende Dirk GREFER berichtete von dem Vorhaben der STV-
Leichtathletikabteilung, am Samstag, 28. Juni 2025 in Hünxe ein offizielles Sportfest für 
Schülerinnen und Schüler durchzuführen.  
Auf Nachfrage ergänzte er, dass an diesem Sportfest nur die Mitglieder der Leichtathletikabteilung 
teilnehmen dürften und dass die dort erzielten Leistungen für das Deutsche Sportabzeichen für 
Kinder und Jugendliche gewertet würden. 
 
Hans-Peter SCHMITZ wies daraufhin, dass die bisher tätigen Kassenprüfer des STV Hünxe (in einer 
Funktion für die Kassenprüfung des Hauptvereins wie auch der Tennisabteilung zuständig) in 2025 
nicht mehr kandidieren dürften und ausscheiden müssten. Er empfahl, in der demnächst 
anstehenden Mitgliederversammlung des Hauptvereins neben einem Kandidaten aus der 
Fußballabteilung auch einen Bewerber aus der Leichtathletikabteilung vorzuschlagen.  
Auf Nachfrage konnte der Abteilungsvorsitzende Dirk GREFER zwar eine Zustimmung zu dieser 
Empfehlung, nicht aber eine konkrete Kandidatur aus der Abteilungsversammlung heraus 
registrieren. 
 
Da zum Tagesordnungspunkt Verschiedenes keine weiteren Wortmeldungen erfolgten, beendete 
der Abteilungsvorsitzende Dirk GREFER um 21.31 Uhr die diesjährige Versammlung der 
Leichtathletikabteilung des Spiel- und Turnvereins Hünxe 1912 e.V. 
 
 

Hünxe, 12. März 2025 

          
Dirk Grefer      Hans-Jürgen Sura 

Abteilungsvorsitzender und Versammlungsleiter      Protokollführer 
 


